

---

“ ”

实施信用联合奖惩是信用建设的“牛鼻子”，是实现“守信畅通无阻，失信寸步难行”的关键所在。

为进一步加大守信激励机制建设力度，探讨以“信易+”系列项目为载体，拓展守信激励应用场景，进一步贯彻落实国家、省和市信用体系建设的相关工作部署，大力促进我市社会信用体系建设，积极营造守信有益、信用有价的价值导向，促进适龄青年学习兴趣爱好，增加就业。新县结合实际，推出新县“信易学”试点活动。

“信易学”是对符合条件的守信主体及其子女，由新县教育局提供在办理入学手续时，可先申请延期缴费服务，允许其在一定期限内将学费等先关杂费补齐。活动推出后，新县各学校教师职工积极响应，全力落实活动试点工作，为城区内 18 名诚信学生提供学习平台，以提升孩子们的学习能力，帮助孩子们更加有效备考。活动中，新县教育局联合第三方培训机构共开通网络课程 50 余学时，提供备考考试图

书 15 套。“信易学”活动针对每位诚信青年提供了他们最需要的学习资料和课程，非常受大家欢迎。这次活动也在我县营造出了守信受益、信用有价的浓厚氛围。

为加强本县教育系统信用体系建设，新县教育局还将与本地其他单位以及企业公共开展“信易+”多方面信用场景应用，继续着力构建信用激励生态圈，让市民进一步感受到守信践诺的温度，让更多人参与文明创建，共享信用建设成果。

